



Вниманию родителей!

В связи с наступлением летних каникул и жаркой погоды следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю обращается к жителям и гостям Пермского края с просьбой быть более осмотрительными и осторожными во время проведения досуга вблизи водоёмов. Родители, научите ребенка правилам поведения, позволяющим избежать получения различных травм, а также усильте за ними контроль. Помните, что ваша безопасность и ваших детей зависит, в том числе и от вас самих. Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду.

Во избежание несчастных случаев **ПОМНИТЕ!** Чаще всего к трагедии приводят такие причины, как состояние алкогольного опьянения, заплывы на дальние дистанции, переохлаждение организма, мышечные судороги, разрывы надувных плавсредств, отсутствие присмотра за детьми, прыжки с высоты. Организуя отдых возле водоема, убедитесь, что место для купания специально оборудовано. Не переохлаждайтесь и не перегревайтесь. Не прыгайте в незнакомых местах. Неизвестно, что может оказаться на дне. Не боритесь с сильным течением, используйте его, чтобы приблизиться к берегу.

Вниманию родителей!

Перед заходом детей в воду проверьте безопасность дна, а также температуру воды, чтобы избежать переохлаждения ребенка.

Не оставляйте детей одних без присмотра на водоемах! В детском возрасте можно ходить купаться только в присутствии родителей или взрослых. Дети должны находиться в зоне постоянной видимости и внимания, когда они находятся в воде или играют в непосредственной близости от нее.

Надувные круги и нарукавники помогают ребенку держаться на воде, но не являются заменой спасательного жилета. Если по правилам техники безопасности необходимо использовать спасательный жилет, например, при катании на лодке, не заменяйте их другими предметами.

Необходимо воспитывать в ребенке осознанное отношение к безопасности на воде, разъясняя ему правила поведения при купании.

Если Вы стали очевидцем несчастного случая на водном объекте или сами попали в такую ситуацию, обращайтесь за помощью с мобильного телефона в «Службу спасения» – 112.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Если Вам стали известны факты получения тяжкого вреда здоровью или гибели взрослого или ребенка, ненадлежащей работы лиц, ответственных за обеспечение техники безопасности, повлекшей тяжкие последствия, сообщите о случившемся в Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по телефону: 8 (342) 249-54-55, а также по телефону горячей линии «Ребенок в опасности»: 8-(342)-268-00-06.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

03 Июня 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1361784>